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allgemeine hinweise 
 
preise 
brutto stückpreise zzgl. der gesetzlichen ust. 
– inklusive betriebsgeräte, wenn hingewiesen 
– inklusive verpackung 
– leuchtmittel sind nicht im preis enthalten, wenn 
nicht ausdrücklich darauf hingewiesen.  
- preisänderungen bleiben vorbehalten; der 
berechnung wird jeweils der am tage der lieferung 
gültige preis zugrundegelegt.  
 
l ieferbedingungen 
ab lager kitzingen–deutschland  
 
innerhalb deutschland gilt: 
– frachtfrei ab 150,- eur netto warenwert 

– für bestellungen unter 150,- eur wird ein 
fester betrag von z.z. 8,50 eur je benötigtes 
paket berechnet 
 
in AT, BE, CZ, F, I, LU, NL und PL gilt:  
– frachtfrei ab 350,- eur netto warenwert 
– für bestellungen unter 350,- eur wird ein fester 
betrag von z.z. 13,50 eur je benötigtes paket 
berechnet  
(1 paket=max. 31,5 kg und 300cm gurtmaß). 
packetpreisänderung bleiben vorbehalten.  
Bedingungen für andere Länder auf Anfrage. 
 
zahlungsbedingungen 
wenn nichts anderes vereinbart, gilt nach 
rechnungsstellung:  
– 2% skonto bei zahlung innerhalb von 10 tagen 
- netto innerhalb von 30 tagen 
 
warenannahme 
 
reklamationen 
bitte prüfen sie vor warenannahme die ware auf 
transportschäden und vollständigkeit. offensichtliche 
mängel bei  der anlieferung müssen sofort beim 
spediteur gerügt werden. gegebenenfalls nehmen sie 
die ware unter vorbehalt an, oder verweigern sie die 
annahme. ohne entsprechenden vermerk auf dem 
empfangsschein der spedition können keine 
transportschäden akzeptiert und reguliert werden. 
schrifltiche reklamationen müssen lumini 
beleuchtungslösungen innerhalb von 24 stunden 
vorliegen (lieferschein mit handvermerk genügt). 
bitte ware nicht weiterversenden, denn sobald ein 
zweiter transportweg entstanden ist, übernehmen 
die speditionen keine haftung. ware und kartonage 
müssen ggf. für eine besichtigung durch einen 
sachverständigen des spediteurs aufbewahrt werden. 
 
 
eigentumvorbehalt 
lumini beleuchtungslösungen behält das eigentum 
an allen gelieferten waren bis zur vollständigen 
bezahlung aller gegen den besteller gerichteten 
forderungen vor.  
 
sonstiges 
änderungen der technische angaben und maße 

bleiben jederzeit vorbehalten. mit erscheinen dieser 
preisliste per november 2015, verlieren alle bisher 
veröffentlichten preise ihre gültigkeit. es gelten die 
allgemeinen verkaufs- und lieferbedingungender 
lumini beleuchtungslösungen.  
alle lumini-leuchten sind gemäß gültigen 
eurichtlinien und eu-normen konstruiert und 
hergestellt und mit dem konformitätszeichen 
versehen. 
 
 
general conditions 
 
prices 
– gross unit prices 
– transformer and ballast included, if mentioned 
– package included 
– freight not included. 
– bulbs are not included, unless specifically 
mentioned 
– vat not included 
– prices subject to alteration due to exchange rate 
and commodity price fluctuations 
 
 
terms of delivery 
ex warehouse kitzingen-germany  
 
in AT, BE, CZ, F, I, LU, NL und PL is valid: 
– franco delivery from 350,- eur net purchasing 
value 
– for orders under 350,- eur lumini charges 13,50 eur 
for a parcel (1 parcel=max. 31,5 kg and 300cm 
combined length and girth). 
changes on prices reserved.  
terms and conditions for other countries on request.  
 
 
terms of payment 
provided that nothing else results from the order 
confirmation, the terms of payment are as follows: 
– 2% discount for payment within 10 days from the 
date of invoice, 
– net within 30 days from the date of invoice. 
 
 
general 
technical data may be changed without prior 
notification. this price list, dated november 2015, 
cancels and supersedes all previous price lists. all 
products designed and produced by lumini comply 
with eu norms and guidelines. all luminaires have the 
conformity sign. 



baju
dimensionen
dimensions

Ø=400mm h=620mm

leuchtmittel
lamp

1 x a60 max. 105w e27

energieklasse
energy class

bemerkung
note

2 boxes

preise in €
prices in €

a++, a+, a, b, c, d, e

587,00 699,00

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

400

120

250

620

tischleuchte mit standfuss aus „garapeira“-holz
und stoffschirm in naturfarbe.

table lamp for diffuse illumination with a “garapeira“
wooden stem and a natural fabric dome.

baju
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stehleuchte aus aluminium für den einsatz
als leseleuchte oder allgemeine beleuchtung.

floor reading lamp with height adjustable shade
and directable light beam.

bauhaus 90 f
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bauhaus 90 f
dimensionen
dimensions

h=1420-1800mm w=680mm

leuchtmittel
lamp

1 x a60 max. 105w e27

energieklasse
energy class

bemerkung
note

3 boxes

a++, a+, a, b, c, d, e

bauhaus 90 f led
dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

1 x led 4w - 360lm - 2700k

energieklasse
energy class

bemerkung
note

3 boxes

h=1420-1800mm w=680mm

die lampen können in der leuchte nicht
ausgetauscht werden

the lamp cannot be changed in the luminaire

a bis/to a++

nude
pink

sp
blue

sage
green

sand
gray

medium
gray

matte
white

matte
black

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

1.090,00 1.297,00

1.006,00 1.197,00

1.197,00

1.097,00

1.006,00

922,00

680

14
20

-1
80

0

preise in €
prices in €

all black

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

nude pink, sp blue,
sage green, sand gray,
medium gray,
matte white, matte black

preise in €
prices in €

all black

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

nude pink, sp blue,
sage green, sand gray,
medium gray,
matte white, matte black

bauhaus 90 all black

680

14
20

-1
80

0

bauhaus 90 all 7f



tischleuchte aus aluminium für den einsatz
als leseleuchte oder allgemeine beleuchtung.

table reading lamp with height adjustable shade
and directable light beam.

bauhaus 90 t
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bauhaus 90 t
dimensionen
dimensions

Ø=165mm h=570mmw=485mm Ø=165mm h=570mmw=485mm

leuchtmittel
lamp

1 x qt14 max. 40w g9

bemerkung
note

1 box

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

562,00 669,00

486,00 578,00

preise in €
prices in €

all black

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

nude pink, sp blue,
sage green, sand gray,
medium gray,
matte white, matte black

bauhaus 90 t led

leuchtmittel
lamp

1 x led 4w - 360lm - 2700k

bemerkung
note

1 box

dimensionen
dimensions

energieklasse
energy class die lampen können in der leuchte nicht

ausgetauscht werden
the lamp cannot be changed in the luminaire

a bis/to a++

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

655,00 779,00

579,00 689,00

preise in €
prices in €

all black

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

nude pink, sp blue,
sage green, sand gray,
medium gray,
matte white, matte black

485

57
0

nude
pink

sp
blue

sage
green

sand
gray

medium
gray

matte
white

matte
black

bauhaus 90 t 9



bauhaus 90 w led
dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

1 x led 4w - 360lm - 2700k

energieklasse
energy class

Ø=165mm. h=195mm. Ø=135mm (base)

die lampen können in der leuchte nicht
ausgetauscht werden

the lamp cannot be changed in the luminaire

a bis/to a++

nude
pink

sp
blue

sage
green

sand
gray

medium
gray

matte
white

matte
black

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

251,00 299,00

209,00 249,00

preise in €
prices in €

all black

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

nude pink, sp blue,
sage green, sand gray,
medium gray,
matte white, matte black

wandleuchte aus aluminium für den einsatz
als allgemeine beleuchtung.

wall lamp with sidewards directable light beam.

bauhaus 90 w

bauhaus 90 w

bauhaus 90 w
dimensionen
dimensions

Ø=165mm h=195mm Ø=135mm (base)

leuchtmittel
lamp

1 x qt14 max. 40w g

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

159,00 189,00

125,00 149,00

preise in €
prices in €

all black

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

nude pink, sp blue,
sage green, sand gray,
medium gray,
matte white, matte black

225

165

195

10



10° 25° 35°

matte
white

matte
black

cortentitanium graphite

beam
dimensionen
dimensions

beam
beam esp
beam rst

beam
beam esp
beam rst

beam
beam esp
beam rst

155mm x 170mm ø175mm h=300mm
ø175mm h=220mm
ø175mm h=220mm

1 x 19,8w - 1530lm
1 x 19,8w - 1530lm
1 x 19,8w - 1530lm

leuchtmittel
lamp

abstrahlwinkel
beam angle

10°, 25°, 35°

farbtemperatur
colour temperature

2700k, 3000k, 4000k

bemerkung
note

on/off, netzteil inklusive
on/off, driver included

farbe/finishing
colour/finishing

black, titanium, corten, graphite, white

energieklasse
energy class

a bis/to a++
die lampen können in der leuchte

nicht ausgetauscht werden

the lamp cannot be changed in the luminaire

bestellcode = artikelname + farbtemperatur + abstrahlwinkel + farbe
order code = article name + colour temperature + beam angle + colour

beispiel/example:
focus led l c 2700k 35° white

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

621,00
697,00
655,00

739,00
829,00
779,00

dreh- und schwenkbarer aufbaustrahler für den
einsatz im aussenbereich.

adjustable surface mounted spotlight for outdoor use.

beam

beam

155

max. 300

170

ø175

beam esp

max. 220
ø175

beam rst

max. 220
ø175

11
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bossa
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gold

bossa
pendelleuchte aus aluminium mit verstellbarem
system für direkte und indirekte beleuchtung.

aluminium pendant light with direct and indirect
light system.
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bossa
dimensionen
dimensions

Ø=500mm h=300mm cabel =2000mm

leuchtmittel
lamp

energieklasse
energy class

1 x a60/qt32 max. 150w e27

1 x a60/qt32 max. 105w e27

farben/colours

gold, silver,
copper

a++, a+, a, b, c, d, e

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

preise in €
prices in €

bossa 26w
dimensionen
dimensions

Ø=500mm h=300mm cabel =2000mm

leuchtmittel
lamp

1 x tc-tel 26w gx24q-3

energieklasse
energy class

a

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

bemerkung
note

5,05 kg

gewicht
weight

gewicht
weight

5,07 kg

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

aufpreis 5m kabel
surcharge 5m cable

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

100,00 119,00

aufpreis 5m kabel
surcharge 5m cable

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

100,00 119,00

copper, silver

gold

copper, silver

gold

nude pink, sp blue,
sage green, sand gray,
medium gray, graphite,
corten brown,
matte white,
matte black

nude pink, sp blue,
sage green, sand gray,
medium gray, graphite,
corten brown,
matte white,
matte black

739,00

1.176,00

1.235,00

879,00

1.399,00

1.470,00

789,00

1.226,00

1.285,00

939,00

1.459,00

1.529,00

elektronisches vorschaltgerät inkl.
electronic ballast inlcl.

nude
pink

sp
blue

sage
green

sand
gray

medium
gray

graphite corten
brown

matte
white

matte
black

silvercopper gold

300

500 15
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gold

mini bossa
dimensionen
dimensions

Ø=190mm h=120mm cabel=2000mm

leuchtmittel
lamp

1 x qt14 max. 60w g9

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

1,5 kggewicht
weight

aufpreis 5m kabel
surcharge 5m cable

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

100,00 119,00

copper, silver

gold

nude
pink

sp
blue

sage
green

sand
gray

medium
gray

graphite corten
brown

matte
white

matte
black

silvercopper gold

nude pink, sp blue,
sage green, sand gray,
medium gray, graphite,
corten brown,
matte white,
matte black

360,00

528,00

561,00

428,00

628,00

668,00

mini bossa
pendelleuchte aus aluminium mit verstellbarem
system für direkte und indirekte beleuchtung.

aluminium pendant light with direct and indirect
light system.

120

19216



bossinha
dimensionen
dimensions

Ø=370mm h=235mm cabel=2000mm

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

3,33 kg

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

leuchtmittel
lamp

1 x a60/qt32 max. 150w e27

1 x a60/qt32 max. 105w e27

farben/colours

gold, silver,
copper

preise in €
prices in €

gewicht
weight

aufpreis 5m kabel
surcharge 5m cable

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

100,00 119,00

gold

copper, silver

nude
pink

sp
blue

sage
green

sand
gray

medium
gray

graphite corten
brown

matte
white

matte
black

silvercopper gold

nude pink, sp blue,
sage green, sand gray,
medium gray, graphite,
corten brown,
matte white,
matte black

580,00

957,00

999,00

690,00

1.139,00

1.189,00

bossinha
pendelleuchte aus aluminium mit verstellbarem
system für direkte und indirekte beleuchtung.

aluminium pendant light with direct and indirect
light system.

gold

235

370 17



gold

big bossa
pendelleuchte aus aluminium mit verstellbarem
system für direkte und indirekte beleuchtung.

aluminium pendant light with direct and indirect
light system.

18



big bossa
dimensionen
dimensions

Ø=625mm h=375mm cabel =2000mm

leuchtmittel
lamp

1 x a60/qt32 max. 150w e27

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

10,9 kggewicht
weight

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

aufpreis 5m kabel
surcharge 5m cable

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

100,00 119,00

nude
pink

sp
blue

sage
green

sand
gray

medium
gray

graphite corten
brown

matte
white

matte
black

silvercopper gold

copper, silver

gold

nude pink, sp blue,
sage green, sand gray,
medium gray, graphite,
corten brown,
matte white,
matte black

1.470,00

2.412,00

2.500,00

1.749,00

2.870,00

2.975,00

375

625 19



gold

super bossa
pendelleuchte aus aluminium mit verstellbarem
system für direkte und indirekte beleuchtung.

aluminium pendant light with direct and indirect
light system.

20



450

750

super bossa
dimensionen
dimensions

Ø=750mm h=450mm cabel =5000mm

leuchtmittel
lamp

1 x a60/qt32 max. 250w e27

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

super bossa 42w
dimensionen
dimensions

Ø=750mm h=450mm cabel =5000mm

leuchtmittel
lamp

1 x tc-tel 42w gx24q-4

energieklasse
energy class

a

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

bemerkung
note

elektronisches vorschaltgerät inkl.
electronic ballast inlcl.

13 kggewicht
weight

13,25 kggewicht
weight

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

nude
pink

sp
blue

sage
green

sand
gray

medium
gray

graphite corten
brown

matte
white

matte
black

silvercopper gold

nude pink, sp blue,
sage green, sand gray,
medium gray, graphite,
corten brown,
matte white,
matte black

nude pink, sp blue,
sage green, sand gray,
medium gray, graphite,
corten brown,
matte white,
matte black

gold

copper, silver

gold

copper, silver

1.849,00

3.000,00

3.100,00

2.200,00

3.570,00

3.689,00

1.945,00

3.100,00

3.200,00

2.315,00

3.689,00

3.808,00

450

750 21



00

matte
white

matte
black

brushed
aluminum

titanium corten

brick 1 - 40 | 2 - 40 | 3 - 40
dimensionen
dimensions

h=102mm b=102mm t=78mm

leuchtmittel
lamp

1 x qt14 max. 48w g9 eco (entspricht 60w)

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

preise in €
prices in €

149,00

179,00

125,00

150,00

black, white,
corten, titanium

brushed aluminum

0,3 kggewicht
weight

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

102

102

78

ohne werkzeug
without tools

excl.
ust./vat

incl. 19%
ust./vat

brick 40

1-40
wandleuchte aus aluminium für
direkte und indirekte beleuchtung.
lichtaustritt: breit – geschlossen

aluminium wall light for direct or
indirect lighting. one side open
and one closed.

2-40
wandleuchte aus aluminium für
direkte und indirekte beleuchtung.
lichtaustritt: breit – breit

aluminium wall light for direct or
indirect lighting. two sides open.

3-40
wandleuchte aus aluminium für
direkte und indirekte beleuchtung.
lichtaustritt: breit – eng

aluminium wall light for direct
or indirect lighting. two sides open:
wide beam, narrow beam.

22



                   brick 1-50 | 2-50 | 3-50

dimensionen
dimensions

h=102mm b=102mm t=93,5mm

leuchtmittel
lamp

1 x qt12 max. 50w gy6,35

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c

incl. 19%
ust./vat

219,00

277,00

excl.
ust./vat

184,00

233,00

bemerkung
note

elektr. transformator inklusive
electr. transformer included

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

0,5 kggewicht
weight

102

102

93,5

preise in €
prices in €

black, white,
corten, titanium

brushed aluminum

matte
white

matte
black

brushed
aluminum

cortentitanium

brick 50

1-50
wandleuchte aus aluminium für
direkte und indirekte beleuchtung.
lichtaustritt: breit – geschlossen

aluminium wall light for direct or
indirect lighting. one side open
and one closed.

2-50
wandleuchte aus aluminium für
direkte und indirekte beleuchtung.
lichtaustritt: breit – breit

aluminium wall light for direct or
indirect lighting. two sides open.

3-50
wandleuchte aus aluminium für
direkte und indirekte beleuchtung.
lichtaustritt: breit – eng

aluminium wall light for direct
or indirect lighting. two sides open:
wide beam, narrow beam.

102

102

93,5

matte
white

matte
black

brushed
aluminum

cortentitanium

ohne werkzeug
without tools

23



                   brick 54/1 | 54/2 | 54/3
dimensionen
dimensions

h=102mm b=102mm t=78mm

leuchtmittel
lamp

1 x qt14 max. 40w g9

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

190,00

excl.
ust./vat

160,00

0,4 kggewicht
weight

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

brick 54

54/1
wandleuchte aus aluminium für
direkte und indirekte beleuchtung.
lichtaustritt: breit – geschlossen
ip43

aluminium wall light for direct or
indirect lighting. one side open
and one closed. ip43

54/2
wandleuchte aus aluminium für
direkte und indirekte beleuchtung.
lichtaustritt: breit – breit ip43

aluminium wall light for direct or
indirect lighting. two sides open.
ip43

54/3
wandleuchte aus aluminium für
direkte und indirekte beleuchtung.
lichtaustritt: breit – eng ip43

aluminium wall light for direct or
indirect lighting. two sides open:
wide beam, narrow beam ip43

102

102

78

matte
white

matte
black

cortentitanium

24



dimensionen
dimensions

h=102mm b=102mm t=93,5mm

leuchtmittel
lamp

54/1led - 1x3w - 1 x 250lm - 2700k
54/2led - 2x3w - 2 x 250lm - 2700k
54/3led - 2x3w - 2 x 250lm - 2700k

energieklasse
energy class

a bis/to a++

die lampen können in der leuchte
nicht ausgetauscht werden

the lamp cannot be changed in the luminaire

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

259,00

289,00

excl.
ust./vat

218,00

243,00
54/1led

54/2led und 54/3led

0,4 kggewicht
weight

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

                    brick 54/1led | 54/2 led | 54/3 led

matte
white

matte
black

cortentitanium

bemerkung
note

elektr. transformator inklusive
electr. transformer included

102

102

93,5

brick 54 led

54/1 led
wandleuchte aus aluminium für
direkte und indirekte beleuchtung.
lichtaustritt: breit – geschlossen
ip54

aluminium wall light for direct or
indirect lighting. One side open
and one closed.

54/2 led
wandleuchte aus aluminium für
direkte und indirekte beleuchtung.
lichtaustritt: breit – breit ip54

aluminium wall light for direct or
indirect lighting. two sides open.
ip54

54/3 led
wandleuchte aus aluminium für
direkte und indirekte beleuchtung.
lichtaustritt: breit – eng ip54

aluminium wall light for direct
or indirect lighting. two sides open:
wide beam, narrow beam ip54
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2,9 kggewicht
weight

529,00

713,00

654,00

654,00

487,00

preise in €
prices in €

630,00

848,00

778,00

778,00

580,00

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

carlotta v white

carlotta v brushed aluminum

carlotta v gold

carlotta v silver

carlotta v copper

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

carlotta v
dimensionen
dimensions

Ø=500mm h=480mm cable=380mm

leuchtmittel
lamp

4 x a60/qt32 max. 105w e27

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

380

170

419,00

613,00

596,00

596,00

377,00

carlotta
dimensionen
dimensions

Ø=500mm h=480mm cable=380mm

leuchtmittel
lamp

4 x a60/qt32 max. 105w e27

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

preise in €
prices in €

499,00

729,00

709,00

709,00

449,00

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

carlotta white

carlotta brushed aluminum

carlotta gold

carlotta silver

carlotta copper

2 kggewicht
weight

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

silvercoppermatte
white

brushed
aluminum

gold

carlotta
pendelleuchte aus aluminium zur indirekten
beleuchtung.

aluminium pendant light for indirect illumination.

carlotta v
pendelleuchte aus aluminium zur direkten
und indirekten beleuchtung.

aluminium pendant light for direct and indirect
illumination.

380

500

170

100

380

500

170

100

silvercoppermatte
white

brushed
aluminum

gold silvercoppermatte
white

brushed
aluminum

gold
26



285,00

419,00

402,00

402,00

243,00

preise in €
prices in €

339,00

499,00

478,00

478,00

289,00

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

carlottinha white

carlottinha brushed aluminum

carlottinha gold

carlottinha silver

carlottinha copper

carlotinha

dimensionen
dimensions

Ø=360mm h=260mm

leuchtmittel
lamp

4 x qt14 max. 75w g9

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

gewicht
weight

1,1 kg

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

carlotinha
pendelleuchte aus aluminium zur indirekten
beleuchtung.

aluminium pendant light suspended from a rigid stem,
providing indirect illumination.

210

360

150

50
silvercoppermatte

white
brushed
aluminum

gold
27



matte
white

matte
black

cortentitanium graphite

circus
dimensionen
dimensions

circus led
big circus led

circus led
big circus led

circus led
big circus led

ø350mm h=130mm
ø505mm h=130mm

1 x 16,8w - 1680lm
1 x 31,5w - 3150lm

leuchtmittel
lamp

abstrahlwinkel
beam angle

90°

farbtemperatur
colour temperature

2700k, 3000k, 4000k

bemerkung
note

on/off, netzteil inklusive
on/off, driver included

farbe/finishing
colour/finishing

black, titanium, corten, graphite, white

energieklasse
energy class

a bis/to a++
die lampen können in der leuchte

nicht ausgetauscht werden

the lamp cannot be changed in the luminaire

bestellcode = artikelname + farbtemperatur + abstrahlwinkel + farbe
order code = article name + colour temperature + beam angle + colour

beispiel/example:
big circus led 2700k 90° white

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

470,00
714,00

559,00
850,00

90°

circus
aufbauleuchte aus aluminium.

surface mounted downlight in aluminium.

big circus led

ø505

130

circus led

ø350

130

28

1 x 16,8w 900lm

90° circus led; 420cd

1 x 31,5w 2100lm

90° big circus led; 940cd

2700k

big circus led white



308

65

coin

160

65

mini coin

matte
white

coin - mini coin

dimensionen
dimensions

Ø=308mm h=65mmcoin

Ø=160mm h=65mmmini coin

1 x qt12-de max. 100w r7scoin

1 x qt14 max. 40w g9mini coin

leuchtmittel
lamp

energieklasse
energy class

preise in €
prices in €

excl.
ust./vat

243,00

125,00

incl. 19%
ust./vat

289,00

149,00

coin

mini coin

a++, a+, a, b, c, d

a++, a+, a, b, c, d, e

coin

mini coin

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

IP40

29

coin - mini coin
decken- und wandleuchte aus mundgeblasenem
opalglas mit metallarmatur in weiß matt.

opal-coloured blown glass plafonier and wall lamp
with matte white mounting.



eclipse
wandleuchte aus aluminium für indirekte beleuchtung.

wall lamp in aluminium for indirect light.
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eclipse

dimensionen
dimensions

Ø=340mm t=94mm

Ø=250mm t=94mm

Ø=500mm t=94mm

eclipse

mini eclipse

super eclipse

4 x qt14 max. 25w g9leuchtmittel
lamp

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

eclipse withe, titanium

eclipse gold

eclipse silver, copper

167,00 199,00

285,00 339,00

268,00 319,00

mini eclipse white, titanium

mini eclipse gold

mini eclipse silver, copper

209,00 249,00

360,00 428,00

344,00 409,00

125,00 149,00

218,00 259,00

201,00 239,00

super eclipse white, titanium

super eclipse gold

super eclipse silver, copper

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

matte
white

silvercopper goldtitanium

500

94

35

340

94

30

250

94

25 31



finn
wandleuchte aus mundgeblasenem weißem opalglas.

wall lamp in blown opal white glass.

00

finn
dimensionen
dimensions

h=540mm b=110mm t=80mm

2 x qt14 max. 40w g9leuchtmittel
lamp

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

209,00 249,00

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

540

110

80
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focus flat led sm
aufbauleuchte aus aluminium, kardanisch verstellbar.

adjustable surface mounted downlight in aluminium.
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12
0

404

546

12
0

26
2

262

12
0

262

87

120
153

focus flat led sm
dimensionen
dimensions

focus flat led sm a

focus flat led sm b

focus flat led sm c

focus flat led sm d

focus flat led sm e

focus flat led sm a

focus flat led sm b

focus flat led sm c

focus flat led sm d

focus flat led sm e

153x120mm h=87mm

262x120mm h=87mm

404x120mm h=87mm

546x120mm h=87mm

262x262mm h=87mm

1 x 6.6w - 510lm

2 x 6.6w - 1020lm

3 x 6.6w - 1530lm

4 x 6.6w - 2040lm

4 x 6.6w - 2040lm

leuchtmittel
lamp

abstrahlwinkel
beam angle

10°, 25°, 35°

farbtemperatur
colour temperature

2700k, 3000k, 4000k

bemerkung
note

on/off, netzteil inklusive
on/off, driver included

farbe/finishing
colour/finishing

black, titanium, corten, graphite,

white/black ring, white/white ring

gewicht
weight

focus flat led sm a

focus flat led sm b

focus flat led sm c

focus flat led sm d

focus flat led sm e

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

235,00

378,00

529,00

706,00

664,00

280,00

450,00

630,00

840,00

790,00

focus flat led sm a

focus flat led sm b

focus flat led sm c

focus flat led sm d

focus flat led sm e

0,9 kg

1,3 kg

2,0 kg

2,9 kg

2,5 kg

focus flat led sm a

focus flat led sm b

focus flat led sm c

focus flat led sm d

focus flat led sm e

energieklasse
energy class

a bis/to a++
die lampen können in der leuchte

nicht ausgetauscht werden

the lamp cannot be changed in the luminaire

10° 25° 35°

matte
white

matte
black

titanium cortengraphite
bestellcode = artikelname + farbtemperatur + abstrahlwinkel + farbe
order code = article name + colour temperature + beam angle + colour

beispiel/example:
focus flat led sm c 2700k 35° white/white ring

white/white ring

white/black ring

34

7620cd 1350cd 840cd

1 x 6,6w - 420lm

2 x 6,6w - 840lm

3 x 6,6w - 1260lm

4 x 6,6w - 1680lm
4 x 6,6w - 1680lm

IRC ≥ 80 _



focus flat 50
dimensionen
dimensions

focus flat 50 a

focus flat 50 b

focus flat 50 c

focus flat 50 d

focus flat 50 e

focus flat 50 a

focus flat 50 b

focus flat 50 c

focus flat 50 d

focus flat 50 e

153x120mm h=87mm

262x120mm h=87mm

404x120mm h=87mm

546x120mm h=87mm

262x262mm h=87mm

1 x qr-cbc 51 50w gu5.3 - 12v

2 x qr-cbc 51 35w gu5.3 - 12v

3 x qr-cbc 51 35w gu5.3 - 12v

4 x qr-cbc 51 35w gu5.3 - 12v

4 x qr-cbc 51 35w gu5.3 - 12v

leuchtmittel
lamp

energieklasse
energy class

a+, a, b, c

bemerkung
note

elektr. trafo inklusive
electr. transformer included

farbe/finishing
colour/finishing

gewicht
weight

focus flat 50 a

focus flat 50 b

focus flat 50 c

focus flat 50 d

focus flat 50 e

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat
218,00

461,00

754,00

922,00

924,00

259,00

549,00

897,00

1.097,00

1.100,00

focus flat 50 a

focus flat 50 b

focus flat 50 c

focus flat 50 d

focus flat 50 e

1,0 kg

1,5 kg

2,3 kg

3,3 kg

2,9 kg

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

focus flat 50 a

focus flat 50 b

focus flat 50 c

focus flat 50 d

focus flat 50 e

black, titanium, corten, graphite,

white/black ring, white/white ring

matte
white

matte
black

cortentitanium graphite

white/white ring

white/black ring

12
0

404

546

12
0

26
2

262

12
0

262

87

120
153

focus flat 50
aufbauleuchte aus aluminium, kardanisch verstellbar.

adjustable surface mounted downlight in aluminium.
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focus flat 111
aufbauleuchte aus aluminium, kardanisch verstellbar.

adjustable surface mounted downlight in aluminium.
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focus flat 111
dimensionen
dimensions

focus flat 111 a

focus flat 111 b

focus flat 111 c

focus flat 111 d

focus flat 111 e

focus flat 111 a

focus flat 111 b

focus flat 111 c

focus flat 111 d

focus flat 111 e

207x174mm h=87mm

361x174mm h=87mm

552x174mm h=87mm

737x174mm h=87mm

361x361mm h=87mm

1 x qr111 max. 50w g53 - 12v

2 x qr111 max. 50w g53 - 12v

3 x qr111 max. 50w g53 - 12v

4 x qr111 max. 50w g53 - 12v

4 x qr111 max. 50w g53 - 12v

leuchtmittel
lamp

energieklasse
energy class

a+, a, b, c

bemerkung
note

elektr. trafo inklusive
electr. transformer included

farbe/finishing
colour/finishing

gewicht
weight

focus flat 111 a

focus flat 111 b

focus flat 111 c

focus flat 111 d

focus flat 111 e

preise in €
prices in €

excl.
ust./vat

226,00

470,00

720,00

922,00

924,00

incl. 19%
ust./vat

269,00

559,00

857,00

1.097,00

1.100,00

focus flat 111 a

focus flat 111 b

focus flat 111 c

focus flat 111 d

focus flat 111 e

1,35 kg

2,00 kg

3,00 kg

4,40 kg

4,10 kg

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

87

174
207

737

17
4

17
4

552

17
4

361

36
1

361

focus flat 111 a

focus flat 111 b

focus flat 111 c

focus flat 111 d

focus flat 111 e

black, titanium, corten, graphite,

white/black ring, white/white ring

white/white ring

white/black ring
matte
black

matte
white

cortentitanium graphite
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10° 25° 35°

matte
white

matte
black

cortentitanium graphite

focus led l
dimensionen
dimensions

focus led l a
focus led l b
focus led l c
focus led l d
focus led l e
focus led l r

174mm x 174mm h=105mm
174mm x 314mm h=105mm
174mm x 454mm h=105mm
174mm x 594mm h=105mm
314mm x 314mm h=105mm

ø168mm h=75mm

focus led l a
focus led l b
focus led l c
focus led l d
focus led l e
focus led l r

1 x 19,8w - 1530lm
2 x 19.8w - 3060lm
3 x 19.8w - 4590lm
4 x 19.8w - 6120lm
4 x 19.8w - 6120lm
1 x 19.8w - 1530lm

leuchtmittel
lamp

abstrahlwinkel
beam angle

10°, 25°, 35°

farbtemperatur
colour temperature

2700k, 3000k, 4000k

bemerkung
note

on/off, netzteil inklusive
on/off, driver included

farbe/finishing
colour/finishing

black, titanium, corten, graphite, white

energieklasse
energy class

a bis/to a++
die lampen können in der leuchte

nicht ausgetauscht werden

the lamp cannot be changed in the luminaire

bestellcode = artikelname + farbtemperatur + abstrahlwinkel + farbe
order code = article name + colour temperature + beam angle + colour

beispiel/example:
focus led l c 2700k 35° white

focus led l a
focus led l b
focus led l c
focus led l d
focus led l e
focus led l r

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat
218,00
478,00
714,00
924,00
924,00
218,00

259,00
569,00
850,00

1.100,00
1.100,00
259,00

focus led l a
focus led l b
focus led l c
focus led l d
focus led l e
focus led l r

160mm x160mm h=125mm
300mm x160mm h=125mm
440mm x160mm h=125mm
580mm x160mm h=125mm
300mm x 300mm h=125mm

ø152mm h=95mm

ausschnitt
cut out

focus led I
einbauleuchte aus aluminium, kardanisch verstellbar.

adjustable recessed mounted downlight in aluminium.

focus led l r 75

ø168

focus led l a

174

105

174

174

focus led l b

174

105

314

174

focus led l c

174

105

454

174

focus led l d

174

105

594

174

focus led l e

314

105

314

314

38
10300cd 4870cd 1925cd

dimmbar über on-off; f-phase 1…10v; dali; irc 80 od. 90; netzteil nicht inkl.
dimming by on-off; f-phase 1…10v; dali; irc 80 or 90; driver not included

174mm x 174mm h= 105 mm
174mm x 314mm h= 105 mm
174mm x 455mm h= 105 mm
174mm x 594mm h= 105 mm
314mm x 314mm h= 105 mm

ø169mm h= 75 mm

161mm x 161mm h= 125 mm
301mm x 161mm h= 125 mm
441mm x 161mm h= 125 mm
581mm x 161mm h= 125 mm
301mm x 301mm h= 125 mm

ø152mm h= 90 mm

455

ø169



10° 25° 35°

matte
white

matte
black

cortentitanium graphite

focus led md
dimensionen
dimensions

focus led md a
focus led md b
focus led md c
focus led md d
focus led md e
focus led md r

focus led md a
focus led md b
focus led md c
focus led md d
focus led md e
focus led md r

focus led md a
focus led md b
focus led md c
focus led md d
focus led md e
focus led md r

focus led md a
focus led md b
focus led md c
focus led md d
focus led md e
focus led md r

142mm x 142mm h=105mm
142mm x 273mm h=105mm
142mm x 393mm h=105mm
142mm x 513mm h=105mm
273mm x 273mm h=105mm

ø141mm h=75mm

1 x 13.2w - 820lm
2 x 13.2w - 1640lm
3 x 13.2w - 2460lm
4 x 13.2w - 3280lm
4 x 13.2w - 3280lm
1 x 13.2w - 820lm

leuchtmittel
lamp

abstrahlwinkel
beam angle

10°, 25°, 35°

farbtemperatur
colour temperature

2700k, 3000k, 4000k

bemerkung
note

on/off, netzteil inklusive
on/off, driver included

farbe/finishing
colour/finishing

black, titanium, corten, graphite, white

energieklasse
energy class

a bis/to a++
die lampen können in der leuchte

nicht ausgetauscht werden

the lamp cannot be changed in the luminaire

bestellcode = artikelname + farbtemperatur + abstrahlwinkel + farbe
order code = article name + colour temperature + beam angle + colour

beispiel/example:
focus led md c 2700k 35° white

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat
218,00
443,00
672,00
924,00
915,00
218,00

259,00
527,00
800,00

1.100,00
1.089,00
259,00

125mm x125mm h=125mm
260mm x140mm h=125mm
380mm x140mm h=125mm
500mm x140mm h=125mm
260mm x 260mm h=125mm

ø127mm h=95mm

ausschnitt
cut out

focus led md
einbauleuchte aus aluminium, kardanisch verstellbar.

adjustable recessed mounted downlight in aluminium.

focus led md r

focus led md a

focus led md b

focus led md c

focus led md d

focus led md e

75

142

105

142

105

142

105

142

105

273

105

142

142

273

153

393

153

513

153

273

273

ø141 39
6080cd 2840cd 1400cd

dimmbar über on-off; f-phase 1…10v; dali; irc 80 od. 90; netzteil nicht inkl.
dimming by on-off; f-phase 1…10v; dali; irc 80 or 90; driver not included

142mm x 142mm h= 105 mm
153mm x 273mm h= 105 mm
153mm x 393mm h= 105 mm
153mm x 513mm h= 105 mm
273mm x 273mm h= 105 mm

ø142mm h= 73 mm

73

153

153

153

ø142

130mm x 130mm h= 125 mm
260mm x 142mm h= 125 mm
380mm x 142mm h= 125 mm
500mm x 142mm h= 125 mm
260mm x 260mm h= 125 mm

ø127mm h= 95 mm



10° 25° 35°

matte
white

matte
black

cortentitanium graphite

focus led sm
dimensionen
dimensions

focus led sm a
focus led sm b
focus led sm c
focus led sm d
focus led sm e
focus led sm r

focus led sm a
focus led sm b
focus led sm c
focus led sm d
focus led sm e
focus led sm r

focus led sm a
focus led sm b
focus led sm c
focus led sm d
focus led sm e
focus led sm r

focus led sm a
focus led sm b
focus led sm c
focus led sm d
focus led sm e
focus led sm r

115mm x 115mm h=105mm
126mm x 219mm h=105mm
126mm x 312mm h=105mm
126mm x 405mm h=105mm
219mm x 219mm h=105mm

ø110mm h=75mm

1 x 6,6w - 420lm
2 x 6,6w - 840lm
3 x 6,6w - 1260lm
4 x 6,6w - 1680lm
4 x 6,6w - 1680lm
1 x 6,6w - 420lm

leuchtmittel
lamp

abstrahlwinkel
beam angle

10°, 25°, 35°

farbtemperatur
colour temperature

2700k, 3000k, 4000k

bemerkung
note

on/off, netzteil inklusive
on/off, driver included

farbe/finishing
colour/finishing

black, titanium, corten, graphite, white

energieklasse
energy class

a bis/to a++
die lampen können in der leuchte

nicht ausgetauscht werden

the lamp cannot be changed in the luminaire

bestellcode = artikelname + farbtemperatur + abstrahlwinkel + farbe
order code = article name + colour temperature + beam angle + colour

beispiel/example:
focus led sm c 2700k 35° white

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat
117,00
218,00
394,00
495,00
419,00
108,00

139,00
259,00
469,00
589,00
499,00
129,00

100mm x 100mm h=125mm
207mm x 114mm h=125mm
300mm x 114mm h=125mm
393mm x 114mm h=125mm
219mm x 219mm h=125mm

ø110mm h=75mm

ausschnitt
cut out

focus led sm
einbauleuchte aus aluminium, kardanisch verstellbar.

adjustable recessed mounted downlight in aluminium.

75

115

105

126

105

126

105

126

105

219

105

115

115

219

126

312

126

405

126

219

219

ø110

focus led sm r

focus led sm a

focus led sm b

focus led sm c

focus led sm d

focus led sm e

40
7620cd 1350cd 840cd

dimmbar über on-off; f-phase 1…10v; dali; irc 80 od. 90; netzteil nicht inkl.
dimming by on-off; f-phase 1…10v; dali; irc 80 or 90; driver not included

ø114mm h= 70 mm

70

ø114

100mm x 100mm h= 125 mm
207mm x 114mm h= 125 mm
300mm x 114mm h= 125 mm
393mm x 114mm h= 125 mm
207mm x 207mm h= 125 mm

ø97mm h= 90 mm



10° 25° 35°

matte
white

matte
black

cortentitanium graphite

focus led xsm
dimensionen
dimensions

focus led xsm r
focus led xsm a

focus led xsm r
focus led xsm a

focus led xsm r
focus led xsm a

focus led xsm r
focus led xsm a

ø70mm h=70mm
70mm x 70mm h=70mm

1 x 4w - 220lm
1 x 4w - 220lm

leuchtmittel
lamp

abstrahlwinkel
beam angle

10°, 25°, 35°

farbtemperatur
colour temperature

2700k, 3000k, 4000k

bemerkung
note

on/off, netzteil inklusive
on/off, driver included

farbe/finishing
colour/finishing

black, titanium, corten, graphite, white

energieklasse
energy class

a bis/to a++
die lampen können in der leuchte

nicht ausgetauscht werden

the lamp cannot be changed in the luminaire

bestellcode = artikelname + farbtemperatur + abstrahlwinkel + farbe
order code = article name + colour temperature + beam angle + colour

beispiel/example:
focus led xsm r 2700k 35° white

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

142,00
142,00

169,00
169,00

ø60mm h=90mm
62mm x 62mm h=90mm

ausschnitt
cut out

focus led xsm r

focus led xsm a

70

70

ø70

70

70

focus led xsm
einbauleuchte aus aluminium, kardanisch verstellbar.

adjustable recessed mounted downlight in aluminium.
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1430cd 525cd

ø70mm h= 66mm
70mm x 70mm x 84mm

2700k

dimmbar über on-off; f-phase 1…10v; dali; irc ≥ 80; netzteil nicht inkl.
dimming by on-off; f-phase 1…10v; dali; irc ≥ 80; driver not included

66

84

62mm x 62mm h=105mm



fool & mini fool
tischleuchte mit schirm aus filz und standfuß aus
edelstahl mit integriertem sensor-dimmer.
ein acrylring fixiert die position zum festhalten
der leuchte in jeder beliebigen neigung.

table lamp with a felt shade and stainless steel base.
it has a touch dimmer and an acrylic ring that allows the
lamp to stay steady on any inclination.

42



641234

ø196

ø340

216

490203

ø170

ø295

164

fool & mini fool

dimensionen
dimensions

fool

mini fool

Ø=196mm h=641mm

Ø=170mm h=490mm

1 x a60/qt32 max. 70w e27leuchtmittel
lamp

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

farbe/finishing
colour/finishing

fool + farbe standfuß / farbe schirm**

fool + colour base / colour shade**

diverse farben: siehe farbkästchen unten
various colors: see colour boxes below

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

1.395,00

1.008,00

1.660,00

1.200,00

fool

mini fool

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe standfuß / farbe schirm**
order code = article name + colour base / colour shade**

beisp. / example: fool graffiti / gray

**Leuchtenkörper / body:

yellow orangenude
pink

blue
sp

sage
green

matte
black

sand
gray

medium
gray

graphite matte
white

turquoiseocean
green

medium
blue

navy
blue

redfuchsiamedium
pink

**Schirm / shade:

white gray
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Ø 340mm h=641mm

Ø 290mm h=490mm



ginga
verstellbare tischleuchte aus aluminium.

adjustable table lamp in aluminium.
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620

102

145

192

**farben/colours:

yellow orangenude
pink

blue
sp

sage
green

matte
black

sand
gray

medium
gray

graphite matte
white

turquoiseocean
green

medium
blue

navy
blue

redfuchsiamedium
pink

ginga

dimensionen
dimensions

h=620mm cupula h=102mm

1 x qt14 max. 60w g9leuchtmittel
lamp

energieklasse
energy class

farbe/finishing
colour/finishing

ginga + farbe**

ginga + colour**

diverse farben: siehe farbkästchen unten
various colors: see colour boxes below

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

244,00 290,00

a++, a+, a, b, c, d, e

ginga led

dimensionen
dimensions

h=620mm cupula h=102mm

1 x led 4w - 360lm - 2700kleuchtmittel
lamp

energieklasse
energy class

farbe/finishing
colour/finishing

ginga led + farbe**

ginga led + colour**

diverse farben: siehe farbkästchen unten
various colors: see colour boxes below

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

327,00 389,00

a bis/to a++

die lampen können in der leuchte nicht
ausgetauscht werden

the lamp cannot be changed in the luminaire

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing
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giro led l
     t6 | c1 | c2 | c3 | c4

dimensionen
dimensions

giro led l c1
giro led l c2
giro led l c3
giro led l c4
giro led l t6

giro led l c1
giro led l c2
giro led l c3
giro led l c4
giro led l t6

giro led l c1
giro led l c2
giro led l c3
giro led l c4
giro led l t6

ø120mm h230mm/base:150mm x 150mm
ø120mm h230mm/base:150mm x 300mm
ø120mm h230mm/base:150mm x 500mm
ø120mm h230mm/base:300mm x 300mm
ø120mm h253mm/base:220mm x 134mm

1 x 19.8w - 1477lm
2 x 19.8w - 2954lm
3 x 19.8w - 4431lm
4 x 19.8w - 5908lm
1 x 19.8w - 1477lm

leuchtmittel
lamp

abstrahlwinkel
beam angle

10°, 25°, 35°

farbtemperatur
colour temperature

2700k, 3000k, 4000k

farbe/finishing
colour/finishing

black, white, titanium

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

478,00
923,00

1.251,00
1.663,00
486,00

569,00
1.098,00
1.489,00
1.979,00
578,00

energieklasse
energy class

a bis/to a++
die lampen können in der leuchte

nicht ausgetauscht werden

the lamp cannot be changed in the luminaire

10° 25° 35°

matte
white

matte
black

titanium

bestellcode = artikelname + farbtemperatur + abstrahlwinkel + farbe
order code = article name + colour temperature + beam angle + colour

beispiel/example:
giro led l c1 2700k 35° white

bemerkung
note

on/off, netzteil inklusive
on/off, driver included

zubehör auf anfrage
accessories upon request

giro led l
dreh- und schwenkbarer strahler aus aluminium.

adjustable spotlight in aluminium.

giro led l t

giro led l c1

giro led l c2

giro led l c3

ø120 m
ax
.2
53 134

220

ø120 m
ax
.2
30

150

150

ø120 m
ax
.2
30

150

300

ø120 m
ax
.2
30

500

150

ø120 m
ax
.2
30

300

300

giro led l c4
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giro led
sm t4 | sm c1 | sm c2 | sm c3 | sm c4

dimensionen
dimensions

giro led sm c1

giro led sm c2

giro led sm c3

giro led sm c4

giro led sm t4

giro led sm c1

giro led sm c2

giro led sm c3

giro led sm c4

giro led sm t4

ø64mm h152mm/base:120mm x 120mm

ø64mm h152mm/base:120mm x 240mm

ø64mm h152mm/base:120mm x 380mm

ø64mm h152mm/base:240mm x 240mm

ø64mm h157mm/base:140mm x 57mm

1 x 6.6w - 510lm

2 x 6.6w - 1020lm

3 x 6.6w - 1530lm

4 x 6.6w - 2040lm

1 x 6.6w - 510lm

leuchtmittel
lamp

abstrahlwinkel
beam angle

10°, 25°, 35°

farbtemperatur
colour temperature

2700k, 3000k, 4000k

bemerkung
note

on/off, netzteil inklusive
on/off, driver included

energieklasse
energy class

a bis/to a++
die lampen können in der leuchte

nicht ausgetauscht werden

the lamp cannot be changed in the luminaire

giro led sm c1

giro led sm c2

giro led sm c3

giro led sm c4

giro led sm t4

farbe/finishing
colour/finishing

black, white, titanium

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

283,00

461,00

655,00

839,00

251,00

337,00

549,00

779,00

998,00

299,00

10° 25° 35°
matte
white

matte
black

titanium

bestellcode = artikelname + farbtemperatur + abstrahlwinkel + farbe
order code = article name + colour temperature + beam angle + colour

beispiel/example:
giro led sm t4 2700k 35° white

giro led sm c1

m
ax
.1
52

ø64 120

120

giro led sm c2

m
ax
.1
52

ø64 120

240

giro led sm t4

m
ax
.1
57

ø64
140

57

giro led sm c3

m
ax
.1
52

ø64 120

380

giro led sm c4

m
ax
.1
52

ø64

240

240

zubehör auf anfrage
accessories upon request

giro led sm
dreh- und schwenkbarer strahler aus aluminium.

adjustable spotlight in aluminium.

giro led sm c1

m
ax
.1
52

ø64 120

120

giro led sm c2

m
ax
.1
52

ø64 120

240

giro led sm t4

m
ax
.1
57

ø64
140

57

giro led sm c3

m
ax
.1
52

ø64 120

380

giro led sm c4

m
ax
.1
52

ø64

240
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h 7002
dimensionen
dimensions

Ø=128mm h=726mm

leuchtmittel
lamp

1 x power led 2.2w - 170lm - 3000k

energieklasse
energy class

preise in €
prices in €

251,00
545,00
283,00
571,00

299,00
649,00
337,00
679,00

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

black, corten, graphite, titanium, white
kupfer natur (altert) / natural copper (ages)

IP54

matte
white

matte
black

cortentitaniumaged
copper

graphite

a bis/to a++
die lampen können in der leuchte nicht

ausgetauscht werden

the lamp cannot be changed in the luminaire

farbe/finishing
colour/finishing

128

95
64

72
6

128

72
6

h-7002 esp h-7002 box

h-7002 esp colours
h-7002 esp copper
h-7002 box colours
h-7002 box copper

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

h 7002
pollerleuchte für den außenbereich aus kupfer natur
oder aus pulverbeschichtetem aluminium.

ballard light for outdoor use made from natural copper
or aluminium powder coated.
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kube a18tc kube a75 kube a18t

60 130

kube a18tc
IP54

kube a75

35 130

IP65

60 130

kube a18t
IP65

kube

dimensionen
dimensions

kube a 18 t

kube a 18 tc

kube a 75

kube a 18 t

kube a 18 tc

kube a 75

kube a 18 t

kube a 18 tc

kube a 75

kube a 18 t

kube a 18 tc

kube a 75

334,00

325,00

251,00

397,00

387,00

299,00

leuchtmittel
lamp

energieklasse
energy class

farbe/finishing
colour/finishing

graphite, black, corten, titanium, white

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

matte
white

matte
black

titaniumgraphite corten

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

a

a

a++, a+, a, b, c, d, e

130mm x 130mm t=190mm

130mm x 130mm t=190mm

130mm x 130mm t=165mm

1 x tc-tel 18w gx24q-2

1 x tc-tel 18w gx24q-2

1 x qt14 max. 75w g9 - 230v

kube w
wandleuchten in aluminium für den einsatz im innen-
und außenbereich.

wall lights in aluminium for indoor and outdoor use
with body in aluminium or acrylic.
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kube w 18t

kube w 18t

kube w 18t

kube w 18t

kube w 18t
IP65

kube w 18tc
IP54

kube w 75
IP65

kube w 18tc

kube w 18tc

kube w 18tc

kube w 18tc

kube w 75

kube w 75

kube w 75

kube w 75



led it be f touch
leseleuchte aus aluminium mit flexiblem arm.
farboptionen für haltering: rot, weiß, schwarz
oder titansilber (alle im lieferumfang)

aluminium reading lamp with a flexible stem.
holding ring finishing (all colours included) in red,
white, black or titanum.

70

max. 1320

ø25

ø100

matte
white

matte
black

titanium

led it be f touch
dimensionen
dimensions

base: Ø=100mm h=188mm

head/arm: Ø=25,5mm l=1320mm

1 x power led 1w - 100lm - 2700kleuchtmittel
lamp

energieklasse
energy class

farbe/finishing
colour/finishing

black, titanium, white

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

336,00                          399,00

a bis/to a++
die lampen können in der leuchte nicht

ausgetauscht werden

the lamp cannot be changed in the luminaire

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

bemerkung
note

               schalter ein/aus
control on/off
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1 x power led 2,2w - 200lm - 2700k



matte
white

matte
black

titanium

led it be t

dimensionen
dimensions

base: Ø=65mm h=64mm l=126mm

head/arm: Ø=25,5mm l=525mm

1 x power led 1w - 94lm - 2700kleuchtmittel
lamp

energieklasse
energy class

farbe/finishing
colour/finishing

black, titanium, white

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

285,00 339,00

a bis/to a++
die lampen können in der leuchte nicht

ausgetauscht werden

the lamp cannot be changed in the luminaire

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

525

25

126

64

led it be t
lesetischleuchte aus aluminium mit flexiblem arm.
farboptionen für haltering: rot, weiß, schwarz
oder titansilber (alle im lieferumfang)

aluminium reading table lamp with a flexible stem.
holding ring finishing (all colours included) in red,
white, black or titanum.

525

25

126

64
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1 x power led 2,2w - 200lm - 2700k



led it be w - accessories

farbe/finishing
colour/finishing

black, titanium, white

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat
40,00 48,00

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

10,00 12,00

led it be frontal
cable accessory

led it be
box accessory

externer steckdosenanschluß
extern outlet connection

abdeckung für installationsdose
cover for installation box

matte
white

matte
black

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

titanium

led it be w
leseleuchte aus aluminium mit flexiblem arm
für montage an wand oder betthaupt.
farboptionen für haltering: rot, weiß, schwarz
oder titansilber (alle im lieferumfang).

aluminium reading lamp with a flexible stem
for mounting on wall or headboard. holding ring
finishing (all colours included) in red, white,
black or titanum.

00

525

25

50

120

led it be B led it be Box led it be Frontal cable

led it be w

dimensionen
dimensions

dimensions of base: t=50mm h=120mm

head/arm: Ø=25,5mm l=525mm

1 x power led 1w - 94lm - 2700kleuchtmittel
lamp

energieklasse
energy class

farbe/finishing
colour/finishing

black, titanium, white

bemerkung
note

driver im gehäuse

driver in housing

gewicht
weight

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

251,00 299,00

0,5 kg

a bis/to a++
die lampen können in der leuchte nicht

ausgetauscht werden

the lamp cannot be changed in the luminaire
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1 x power led 2,2w - 200lm - 2700k
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lift
stehleuchte zur anlehnung an wand.

floor luminare with inclined support bar.
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lift
dimensionen
dimensions

ø=400mm h=250mm shaft=2115mm

1 x a60/qt32 max. 105w e27leuchtmittel
lamp

energieklasse
energy class

farbe/finishing
colour/finishing

schirm/shade: black, white, wood

kabel/cable: brown, red

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

lift wood

lift white

lift black

1.659,00 1.974,00

840,00 1.000,00

840,00 1.000,00

a++, a+, a, b, c, d, e

white blackwood

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe schirm / farbe kabel

order code = article name + colour shade / colour cable

beisp. / example: lift white / cable red

400

2115

250
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                     luna f
dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

energieklasse
energy class

farbe/finishing
colour/finishing

black, titanium, white

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

1.092,00 1.299,00

a++, a+, a, b, c, d, e

bemerkung
note

dimmer

2 x qt14 max. 60w g9

b=376mm h=2050mm

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

matte
white

matte
black

titanium

luna f
dimmbare stehleuchte aus aluminium mit verstellbarer
lichtverteilung mittels umlenkscheibe.

floor standing lamp in aluminium with an adjustable
lighting system.

376

205056



luna c
deckenaufbauleuchte aus aluminium mit verstellbarer
lichtverteilung mittels umlenkscheibe.

ceiling mounted lamp in aluminium with an adjustable
lighting system.

luna

dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

farbe/finishing
colour/finishing

black, titanium, white

gewicht
weight

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

1,5 kg

luna c qt12

luna c qt14

luna c qt12

luna c qt14

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c

a++, a+, a, b, c, d, e

luna c qt12

luna c qt14

629,00 749,00

487,00 580,00

luna c qt12

luna c qt14

bemerkung
note

elektr. trafo inklusive
electr. transformer included

2 x qt12 max. 65w gy6,35 12v

2 x qt14 max. 60w g9

b=376mm h=440mm

b=376mm h=440mm

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

matte
white

matte
black

titanium

376

440 57

b=376mm h=470mm

qt12 440
qt14 470



no frame 50 no frame flex 50

106

92
92

no frame flex 50

106

92
185

no frame flex 50b

106

92
278

no frame flex 50c

no frame flex 50

leuchtmittel
lamp

farbe/finishing
colour/finishing

no frame flex 50
no frame flex 50 b
no frame flex 50 c

a+, a, b, c
a+, a, b, c
a+, a, b, c

energieklasse
energy class

no frame flex 50
no frame flex 50 b
no frame flex 50 c

no frame flex 50
no frame flex 50 b
no frame flex 50 c

94mm x 94mm - h140mm
187mm x 94mm - h140mm
280mm x 94mm - h140mm

dimensionen
dimensions

no frame flex 50
no frame flex 50 b
no frame flex 50 c

h106mm - 92mm x 92mm
h106mm - 92mm x 185mm
h106mm - 92mm x 278mm

1 x qr-cbc 51 50w gu5.3 - 12v
2 x qr-cbc 51 50w gu5.3 - 12v
3 x qr-cbc 51 50w gu5.3 - 12v

bemerkung
observation

trafo nicht enthalten

transformer not included

no frame 50
dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

farbe/finishing
colour/finishing

white, titanium

ausschnitt
cut out

ausschnitt
cut out

no frame 50
no frame 50r

no frame 50
no frame 50r

no frame 50
no frame 50r

no frame 50
no frame 50r

energieklasse
energy class

a+, a, b, c
a+, a, b, c

no frame 50
no frame 50r

84mm x 84mm - h150mm
ø95mm - h150mm

h121mm - 82mm x 82mm
h110mm - ø92mm

1 x qr-cbc 51 50w gu5.3 - 12v
1 x qr-cbc 51 50w gu5.3 - 12v

bemerkung
observation

trafo nicht enthalten

transformer not included

matte
white

no frame flex 50
no frame flex 50 b
no frame flex 50 c

75,00
140,00
210,00

89,00
167,00
250,00

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

63,00
83,00

75,00
99,00

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

white, titanium / black ring

white, titanium / white ring

matte
white

titanium

titanium

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

rahmenlose einbauleuchte mit glasabdeckung,
satiniert am rande.

trimless downlight with cover glass with
sandblasted edges.

rahmenlose einbauleuchte, kardanisch verstellbar.

trimless adjustable downlight.

white/white ring white/black ring

no frame 50

121

82
82

no frame 50r

ø92

110
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dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

farbe/finishing
colour/finishing

white, titanium

no frame 111
no frame 111r

no frame 111
no frame 111r

no frame 111
no frame 111r

no frame 111
no frame 111r

no frame 111
no frame 111r

energieklasse
energy class

a, b, c
a, b, c

diese leuchte ist geeignet für leuchtmittel der
energieklassen:

165mm x 165mm - h200mm
ø142mm - h190mm

h141mm - 165mm x 165mm
h144mm - ø140mm

1 x qr111 max. 50w g53 - 12v
1 x qr111 max. 50w g53 - 12v

bemerkung
note

trafo nicht enthalten

transformer not included

matte
white

ausschnitt
cut out

83,00
92,00

99,00
109,00

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

titanium

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

no frame 111 no frame flex 111
rahmenlose einbauleuchte mit glasabdeckung,
satiniert am rande.

trimless downlight with cover glass with
sandblasted edges.

rahmenlose einbauleuchte, kardanisch verstellbar.

trimless adjustable downlight.

dimensionen
dimensions

no frame flex 111
no frame flex 111 b
no frame flex 111 c
no frame flex 111 r

energieklasse
energy class

diese leuchte ist geeignet für leuchtmittel der
energieklassen:

h118mm - 142mm x 142mm
h118mm - 142mm x 281mm
h118mm - 142mm x 420mm

ø143mm - h120mm

leuchtmittel
lamp

no frame flex 111
no frame flex 111 b
no frame flex 111 c
no frame flex 111 r

1 x qr111 max. 50w g53 - 12v
2 x qr111 max. 50w g53 - 12v
3 x qr111 max. 50w g53 - 12v
1 x qr111 max. 50w g53 - 12v

farbe/finishing
colour/finishing

white, titanium / black ring

white, titanium / white ring

a, b, c

no frame flex 111
no frame flex 111 b
no frame flex 111 c
no frame flex 111 r

no frame flex 111
no frame flex 111 b
no frame flex 111 c
no frame flex 111 r

bemerkung
note

trafo nicht enthalten
transformer not included

matte
white

144mm x 144mm - h160mm
283mm x 144mm - h160mm
422mm x 144mm - h160mm

ø145mm - h150mm

ausschnitt
cut out

83,00
134,00
159,00
75,00

99,00
159,00
189,00
89,00

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

titanium

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

118

142
142

118

142
281

118

142
420

no frame flex 111

no frame flex 111b

no frame flex 111c

no frame flex 111r

ø143

120

no frame 111

141

165
165

no frame 111r

ø140

144
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no frame flex led sm
rahmenlose einbauleuchte, kardanisch verstellbar.

trimless adjustable downlight
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no frame flex led sm
dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

noframe flex led sm a
noframe flex led sm b
noframe flex led sm c
noframe flex led sm d
noframe flex led sm e
noframe flex led sm r

noframe flex led sm a
noframe flex led sm b
noframe flex led sm c
noframe flex led sm d
noframe flex led sm e
noframe flex led sm r

92mm x 92mm h=110mm
92mm x 184mm h=113mm
92mm x 277mm h=113mm
92mm x 369mm h=113mm

184mm x 184mm h=113mm
ø92mm h=112mm

1 x 6.6w - 510lm
2 x 6.6w - 1020lm
3 x 6.6w - 1530lm
4 x 6.6w - 2040lm
4 x 6.6w - 2040lm
1 x 6.6w - 510lm

energieklasse
energy class

a bis/to a++.
die lampen können in der leuchte nicht

ausgetauscht werden.
the lamp cannot be changed in the luminaire.

no frame flex led sm d

no frame flex led sm a

no frame flex led sm b

no frame flex led sm c

no frame flex led sm e

no frame flex led sm r

10° 25° 35°

110

92
92

113

184

184

113

92
184

113

92
277

113

92
369

ø92

112

farbe/finishing
colour/finishing

white, titanium / black ring

white, titanium / white ring

noframe flex led sm a
noframe flex led sm b
noframe flex led sm c
noframe flex led sm d
noframe flex led sm e
noframe flex led sm r

94mm x 94mm - h130mm
94mm x 187mm - h130mm
94mm x 280mm - h130mm
94mm x 373mm - h130mm

186mm x 186mm - h130mm
ø94mm - h130mm

noframe flex led sm a
noframe flex led sm b
noframe flex led sm c
noframe flex led sm d
noframe flex led sm e
noframe flex led sm r

117,00
201,00
285,00
359,00
334,00
108,00

139,00
239,00
339,00
427,00
397,00
129,00

bemerkung
observation

abstrahlwinkel
beam angle

immbar über on/off, 1…10v, dali
netzteil nicht inkl.

dimming by on/off, 1…10v, dali
driver not incl.

ausschnitt
cut out

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

matte
white

titanium

10°, 25°, 35°

farbtemperatur
colour temperature

2700k, 3000k, 4000k

bestellcode = artikelname + farbtemperatur + abstrahlwinkel + farbe
order code = article name + colour temperature + beam angle + colour

beispiel/example:
noframe led sm c 2700K 35° white/black ring

white/white ring
white/black ringwhite/white ring matte

white
titanium

61

113

94mm x 94mm h= 113 mm

95mm x 95mm h= 135 mm

7620cd 1350cd 840cd

1 x 6,6w - 420lm

dimmbar über on-off; f-phase 1…10v; dali
irc ≥ 80 _ netzteil nicht inkl.

dimming by on-off; f-phase 1…10v; dali
irc ≥ 80 _ driver not included

94mm x 184mm h= 113 mm

95mm x 185mm h= 135 mm

2 x 6,6w - 840lm

94mm x 277mm h= 113 mm

95mm x 278mm h= 135 mm

3 x 6,6w - 1260lm

94mm x 369mm h= 113 mm

95mm x 370mm h= 135 mm

4 x 6,6w - 1680lm

185mm x 185mm h= 113 mm

186mm x 186mm h= 135 mm

4 x 6,6w - 1680lm

ø92mm h= 110 mm

ø94mm h= 180 mm

1 x 6,6w - 420lm

94
94

94

94

94

185

185

110



ovalle t

dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

energieklasse
energy class

farbe/finishing
colour/finishing

wood and brushed aluminum

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

1.290,00 1.535,00

320x190mm h=550mm

1 x a60/qt32 max. 105w e27

a++, a+, a, b, c, d, e

bemerkung
note

2 boxes

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

ovalle t
tischleuchte für diffuse beleuchtung mit standfuß
aus holz und gebürstetem edelstahl und schirm aus
mundgeblasenem opalglas.

table lamp for diffuse illumination. stem in wood
and stainless steel. opal white blown glass dome.

55
0

320 190
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piccolo

63



dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

energieklasse
energy class

farbe/finishing
colour/finishing

black, white, brushed aluminum

537,00

495,00

639,00

589,00

193,00

184,00

230,00

219,00

0,45 kggewicht
weight

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

Ø=140mm h=1113mm

1 x qt14 max. 60w g9

a++, a+, a, b, c, d, e energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

bemerkung
note

sensor dimmer

140

140

11
50

piccolo f

140

118

10
0

20
00

piccolo s

dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

farbe/finishing
colour/finishing

black, white, brushed aluminum

Ø=140mm h=100mm kabel/cable=2000mm

1 x qt14 max. 60w g9

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

blackmatte
white

brushed
aluminum

blackmatte
white

brushed
aluminum

brushed aluminum

black, white

brushed aluminum

black, white

erzatzglas/glass for replacement 92,00 109,00 erzatzglas/glass for replacement 92,00 109,00

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

piccolo f sensor piccolo s
dimmbare stehleuchte mit opalglas-schirm.
sensor-dimmer.

floor lamp with an opal white blown glass dome and
aluminium base. touch-dimmer.

pendelleuchte mit opalglas-schirm.

pendant light suspended from a power cable in
opal-coloured blown glass.

140

140

11
50

piccolo f

140

118

10
0

20
00

piccolo s
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Ø140mm h=1150mm

167,00

159,00

199,00

189,00



energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

bemerkung
note

sensor dimmer

dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

farbe/finishing
colour/finishing

black, white, brushed aluminum

Ø=140mm h=400mm

1 x qt14 max. 60w g9

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

brushed aluminum

black, white

erzatzglas/glass for replacement

319,00

302,00

92,00 109,00

380,00

359,00

blackmatte
white

brushed
aluminum

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

piccolo t sensor piccolo w switch
dimmbare stehleuchte mit opalglas-schirm.
sensor-dimmer.

table lamp with an opal white blown glass dome and
aluminium base. touch-dimmer. opal-coloured blown glass.

wandleuchte mit opalglas-schirm. mit kippschalter.

wall lamp with an opal white blown glass dome and
aluminium base. with switch.

140

40
0

piccolo t

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

bemerkung
note

mit integriertem schalter
with switch

dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

farbe/finishing
colour/finishing

black, white, brushed aluminum

Ø=140mm h=154mm t=178mm

1 x qt14 max. 60w g9

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

erzatzglas/glass for replacement 92,00 109,00

brushed aluminum

black, white

251,00

235,00

299,00

280,00

blackmatte
white

brushed
aluminum

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

80 140

80 15
410
0

piccolo w
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dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

Ø=140mm h=500mm

1 x qt14 max. 40w g9

led 4,5w - 380lm - 2400k

piccolo r

piccolo r led

bemerkung
note

switch

energieklasse
energy class

piccolo r

piccolo r led

a++, a+, a, b, c, d, e

a bis/to a++
die lampen können in der leuchte

nicht ausgetauscht werden
the lamp cannot be changed in

the luminaire

farbe/finishing
colour/finishing

diverse farben: siehe farbkästchen unten
various colors: see colour boxes below

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

209,00
302,00

249,00
359,00

piccolo r
piccolo r led

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

piccolo r – piccolo r led
tischleuchte aus aluminium.

table lamp in aluminium.

00 00

**farben/colours:

yellow orangenude
pink

blue
sp

sage
green

matte
black

sand
gray

medium
gray

graphite matte
white

turquoiseocean
green

medium
blue

navy
blue

redfuchsiamedium
pink

140

50
0

piccolo r
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33

150

150

10
1

10

150

optional

mini plate
wandleuchte aus aluminium für indirekte beleuchtung.

aluminium wall lamp for indirect light.

mini plate

mini plate led

mini plate led copper

mini plate

mini plate led

mini plate

dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

energieklasse
energy class

farbe/finishing
colour/finishing

copper, black, titanium, white

0,46 kg

0,65 kg

gewicht
weight

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat
134,00

193,00

285,00

159,00

230,00

339,00

h=33mm b=150mm t=150mm

1 x qt12-de max. 100w r7s

1 x led 10,5w - 1.050lm - 2700k

mini plate

mini plate led

mini plate

mini plate led

mini plate led

a++, a+, a, b, c, d

a bis/to a++
die lampen können in der leuchte

nicht ausgetauscht werden
the lamp cannot be changed in

the luminaire

bemerkung
note

on/off

farbe/finishing
colour/finishing

plate/mini plate - base accessory

optional - montageplatte zur
abdeckung von installationsdosen
für plate und mini plate

optional - mounting base for
covering installation box
for plate andmini plate

preise in €
prices in €

excl.
ust./vat

incl. 19%
ust./vat

dimensionen
dimensions

h=101mm b=150mm t=10mm

copper, black, titanium, white

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

79,00
280,00

black, titanium, white
copper

66,00
235,00

matte
white

matte
black

titanium

mini plate led copper 67



plate

plate led

0,75 kg

0,95 kg

plate

dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

energieklasse
energy class

preise in €
prices in €

excl.
ust./vat

167,00

293,00

500,00

incl. 19%
ust./vat

199,00

349,00

595,00

h=33mm b=300mm t=150mm

1 x qt12-de max. 200w r7s

2 x led 10,5w - 2.050lm - 2700k

plate

plate led

plate

plate led

plate led copper

plate led

plate

plate led

a++, a+, a, b, c, d

a bis/to a++
die lampen können in der leuchte

nicht ausgetauscht werden

the lamp cannot be changed in
the luminaire

bemerkung
note

on/off - dim 1-10v

farbe/finishing
colour/finishing

plate base accessory

optional - montageplatte zur
abdeckung von installationsdosen
für plate und mini plate

optional - mounting base for
covering installation box
for plate andmini plate

preise in €
prices in €

excl.
ust./vat

incl. 19%
ust./vat

79,00

280,00

dimensionen
dimensions

h=101mm b=150mm t=10mm

black, titanium, white, copper

black, titanium, white

copper

66,00

235,00

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

farbe/finishing
colour/finishing

black, titanium, white

gewicht
weight

matte
white

matte
black

titanium

plate
wandleuchte aus aluminium für indirekte beleuchtung.

aluminium wall lamp for indirect light.

33

optional

plate led copper
150

10
1

10

30
0

150
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quadratta - quadratta led
dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

1 x qt12-de max. 300w r7s

led 48,2w - 3.200lm - 2700k

quadratta

quadratta led

quadratta

quadratta led

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d

a bis/to a++

die lampen können in der leuchte
nicht ausgetauscht werden

the lamp cannot be changed in
the luminaire

500x500mm h380mm
210x210mm h23mmbaldachin/canopy

quadratta

500x500mm h380mm
210x210mm h23mmbaldachin/canopy

quadratta led

quadratta ledbemerkung
note

dimmbar über casambi, 1...10v oder dali
netzteil inklusive

dimming by casambi, 1…10v or dali
driver included

farbe/finishing
colour/finishing

white, gold, silver, copper

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat
655,00
983,00
983,00

1.008,00

779,00
1.170,00
1.170,00
1.200,00

823,00
1.151,00
1.151,00
1.176,00

979,00
1.370,00
1.370,00
1.399,00

quadratta white
copper
silver
gold

quadratta led
on/off

white
copper
silver
gold

923,00
1.277,00
1.277,00
1.302,00

1.098,00
1.520,00
1.520,00
1.549,00

quadratta led
dim cas

white
copper
silver
gold

923,00
1.277,00
1.277,00
1.302,00

1.098,00
1.520,00
1.520,00
1.549,00

quadratta led
dim dali

white
copper
silver
gold

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

matte
white

silvercopper gold

gewicht
weight

7,9 kg

quadratta
pendelleuchte aus aluminium zur indirekten beleuchtung.

aluminium pendant light providing indirect illumination.

500

38
0

210
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quadrattinha
wandleuchte aus aluminium zur indirekten
beleuchtung.

aluminium pendant light providing indirect illumination.

00

quadrattinha - quadrattinha led

dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

1 x qt12-de max. 300w r7s

led 48,2w - 3.200lm - 2700k

quadrattinha

quadrattinha led

quadrattinha

quadrattinha led

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d

a bis/to a++

die lampen können in der leuchte
nicht ausgetauscht werden

the lamp cannot be changed in
the luminaire

quadrattinha ledbemerkung
note

dimmbar über casambi, 1...10v oder dali
netzteil inklusive

dimming by casambi, 1…10v or dali
driver included

350x350mm h300mm
150x150mm h23mm

350x350mm h300mm
150x150mm h23mm

baldachin/canopy
quadrattinha

baldachin/canopy
quadrattinha led

farbe/finishing
colour/finishing

white, gold, silver, copper

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat
571,00
815,00
815,00
840,00

679,00
970,00
970,00

1.000,00

670,00
983,00
983,00

1.008,00

797,00
1.170,00
1.170,00
1.200,00

quadrattinha white
copper
silver
gold

quadrattinha led
on/off

white
copper
silver
gold

754,00
1.066,00
1.066,00
1.092,00

897,00
1.269,00
1.269,00
1.299,00

quadrattinha led
dim cas

white
copper
silver
gold

754,00
1.066,00
1.066,00
1.092,00

897,00
1.269,00
1.269,00
1.299,00

quadrattinha led
dim dali

white
copper
silver
gold

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

matte
white

silvercopper gold

gewicht
weight

3,9 kg

350

30
0

150

70



IP65

rocket led xsm esp

rocket led md esp

rocket led sm esp

rocket led sm rst

rocket led sm cnp

rocket led
md esp | sm cnp | sm esp | sm rst | xsm esp

dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

rocket led xsm esp

rocket led md esp

rocket led sm esp

rocket led sm rst

rocket led sm cnp

rocket led xsm esp

rocket led md esp

rocket led sm esp

rocket led sm rst

rocket led sm cnp

176,00

587,00

302,00

251,00

268,00

209,00

699,00

359,00

299,00

319,00

ø38,1mm h97mm

ø88mm h131mm

ø63,5mm h110mm

ø63,5mm h110mm/base: ø45mm

ø63,5mm h110mm/base: ø118mm

titanium, white, black

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

farbe/finishing
colour/finishing

1 x 2.2w - 170lm

1 x 13.2w - 1000lm

1 x 6.6w - 500lm

1 x 6.6w - 500lm

1 x 6.6w - 500lm

energieklasse
energy class

a bis/to a++.
die lampen können in der leuchte nicht

ausgetauscht werden.
the lamp cannot be changed in the luminaire.

matte
white

matte
black

titanium

10° 25° 35°

abstrahlwinkel
beam angle

10°, 25°, 35°

farbtemperatur
colour temperature

2700k, 3000k, 4000k

bestellcode = artikelname + farbtemperatur + abstrahlwinkel + farbe
order code = article name + colour temperature + beam angle + colour

beispiel/example:
rocket md esp 2700K 35° white

rocket led
serie aus zylindrischen strahlern für den einsatz im
innen- und außenbereich.

line of cylindrical projectors for indoor and outdoor use.

rocket xsm esp

ø38,1

ø38,1
97

rocket md esp

ø88

131

ø88

rocket sm esp

ø63,5

110

ø63,5

rocket sm rst

ø63,5

ø45

110

ø63,5

rocket sm cnp

ø63,5

ø118

110

ø63,5 71



rod s | rod s copper
dimensionen
dimensions

Ø=32mm h=500mm

leuchtmittel
lamp

1 x power led 2.2w - 170lm

preise in €
prices in €

excl.
ust./vat

Oct 15
Oct 15

incl. 19%
ust./vat

00,00
00,00

bemerkung
note

netzteil ein/aus inklusive
driver on/off included

500

32

110

80

farbe/finishing
colour/finishing

energieklasse
energy class

IP65

35° 10°

nude pink, sp blue, sage green, sand gray,
graphite, corten brown, matte white,

matte black, titanium,

aged copper

a bis/to a++.
die lampen können in der leuchte nicht

ausgetauscht werden.
the lamp cannot be changed in the luminaire.

abstrahlwinkel
beam angle

10°, 35°

farbtemperatur
colour temperature

2700k, 3000k, 4000k

rod s colour
rod s copper

Oct 15
Oct 15
00,00

00,00
00,00
00,00

rod s off-centre accessory
rod s copper cover accessory
rod s cover accessory

bestellcode = artikelname + farbtemperatur + abstrahlwinkel + farbe
order code = article name + colour temperature + beam angle + colour

beispiel/example:
rod s copper 2700K 35° sand gray

aged
copper

nude
pink

sp
blue

sage
green

sand
gray

graphite corten
brown

matte
white

matte
black

titanium

500

2000

32

rod s
pendelleuchte aus kupfer natur
oder aus pulverbeschichteten aluminium.

pendant light made from natural copper
or powder-coated aluminium.

10°

500

32

110

80

500

2000

32

35°

72

winter 15

IP20

winter 15

winter 15



spin led md c1 | c2 | c3 | c4 | t5
dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

spin led md c1
spin led md c2
spin led md c3
spin led md c4
spin led md t5

spin led md c1
spin led md c2
spin led md c3
spin led md c4
spin led md t5

spin led md c1
spin led md c2
spin led md c3
spin led md c4
spin led md t5

369,00
663,00
923,00

1.176,00
419,00

439,00
789,00

1.098,00
1.399,00
499,00

ø92mm h209mm/base: 135mm x 135mm
ø92mm h209mm/base: 135mm x 270mm
ø92mm h209mm/base: 135mm x 490mm
ø92mm h209mm/base: 270mm x 270mm
ø92mm h209mm/base: 220mm x 75mm

titanium, white, black

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

farbe/finishing
colour/finishing

1 x 13.2w - 1000lm
2 x 13.2w - 2000lm
3 x 13.2w - 3000lm
4 x 13.2w - 4000lm
1 x 13.2w - 1000lm

energieklasse
energy class

a bis/to a++.
die lampen können in der leuchte nicht

ausgetauscht werden.
the lamp cannot be changed in the luminaire.

matte
white

matte
black

titanium

10° 25° 35°

abstrahlwinkel
beam angle

10°, 25°, 35°

farbtemperatur
colour temperature

2700k, 3000k, 4000k

bestellcode = artikelname + farbtemperatur + abstrahlwinkel + farbe
order code = article name + colour temperature + beam angle + colour

beispiel/example:
spin led md c1 2700K 35° white

bemerkung
note

on/off, netzteil inklusive
on/off, driver included

zubehör auf anfrage
accessories upon request

spin led md
dreh- und schwenkbarer strahler aus aluminium.

adjustable spotlight in aluminium.

m
ax
.2
09

ø92 135

135

spin led md c1

m
ax
.2
09

ø92 270

135

spin led md c2

m
ax
.2
09

ø92

135

490

spin led md c3

m
ax
.2
09

ø92 270

270

spin led md c4

m
ax
.2
09

ø92

75

220

spin led md t5
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spin led sm c1 | c2 | c3 | c4 | t4
dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

spin led sm c1

spin led sm c2

spin led sm c3

spin led sm c4

spin led sm t4

spin led sm c1

spin led sm c2

spin led sm c3

spin led sm c4

spin led sm t4

spin led sm c1

spin led sm c2

spin led sm c3

spin led sm c4

spin led sm t4

285,00

478,00

697,00

924,00

335,00

339,00

569,00

829,00

1.100,00

399,00

ø65mm h155mm/base: 120mm x 120mm

ø65mm h155mm/base: 120mm x 240mm

ø65mm h155mm/base: 120mm x 430mm

ø65mm h155mm/base: 240mm x 240mm

ø65mm h155mm/base: 140mm x 57mm

titanium, white, black

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

farbe/finishing
colour/finishing

1 x 6.6w - 500lm

2 x 6.6w - 1000lm

3 x 6.6w - 1500lm

4 x 6.6w - 2000lm

1 x 6.6w - 500lm

energieklasse
energy class

a bis/to a++.
die lampen können in der leuchte nicht

ausgetauscht werden.
the lamp cannot be changed in the luminaire.

abstrahlwinkel
beam angle

10°, 25°, 35°

farbtemperatur
colour temperature

2700k, 3000k, 4000k

bestellcode = artikelname + farbtemperatur + abstrahlwinkel + farbe
order code = article name + colour temperature + beam angle + colour

beispiel/example:
spin led sm c1 2700K 35° white

bemerkung
note

on/off, netzteil inklusive
on/off, driver included

zubehör auf anfrage
accessories upon request

spin led sm
dreh- und schwenkbarer strahler aus aluminium.

adjustable spotlight in aluminium.

m
ax
.1
55

ø65 120

120

spin led sm c1

m
ax
.1
55

ø65 240

120

spin led sm c2

m
ax
.1
55

ø65

120

430

spin led sm c3

m
ax
.1
55

ø65 240

240

spin led sm c4

m
ax
.1
55

ø65

57

140

spin led sm t4

matte
white

matte
black

titanium

10° 25° 35°
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square - mini square
dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

mini square

square

mini square

square

mini square

square

mini square

square

h=157mm b=157mm t=60mm

h=307mm b=307mm t=70mm

square

1 x qt14 max. 60w g9

1 x qt12-de max. 100w r7s

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

a++, a+, a, b, c, d

preise in €
prices in €

excl.
ust./vat

125,00

251,00

incl. 19%
ust./vat

149,00

299,00

IP40

bemerkung
note

sicherheitsseil am glas

safety rope on glass

square – mini square
decken- und wandleuchte aus mundgeblasenem
opalglas mit metallarmatur in weiß matt.

opal-coloured blown glass plafonier and wall lamp
with matte white mounting.

60

157
157

70

307
307
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445

21
5

145

20
00

theodora s

445

21
5

145

20
00

145

theodora ss

theodora
pedelleuchte mit schirm aus mundgeblasenen gläsern,
innen opal und aussen klar.

pendant lamp with an opal white blown glass and one
cristal blown glass dome.

theodora s - theodora ss

theodora s brushed alu

theodora s white

theodora ss brushed alu

theodora ss white

dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

Ø=445mm h=215mm

kabel/cable: 2000mm

1 x a60/qt32 max. 105w e27

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

brushed aluminum, white

4,8kggewicht
weight

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

840,00

798,00

882,00

840,00

1.000,00

950,00

1.050,00

1.000,00

farbe/finishing
colour/finishing

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

matte
white

brushed
aluminum
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vinte2 – vinte2 s
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vinte2

tischleuchte mit standfüssen aus „freijó-holz“
und schirm aus aluminium.

table lamp with a “freijó” wooden base
and aluminium dome.

dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

Ø=350mm h=500mm

1 x a60/qt32 max. 105w e27

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e
energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

713,00 848,00

dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

Ø350mm h 225mm

kabel/cable: 2000mm

1 x a60/qt32 max. 105w e27

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

403,00 479,00

diverse farben: siehe farbkästchen unten

various colors: see colour boxes below

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

farbe/finishing
colour/finishing

1,96 kggewicht
weight

farbe/finishing
colour/finishing

350 350

22
5

124

24
5

50
0

350

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

**farben/colours:

yellow orangenude
pink

blue
sp

sage
green

matte
black

sand
gray

medium
gray

graphite matte
white

turquoiseocean
green

medium
blue

navy
blue

redfuchsiamedium
pink

corten
brown

diverse farben: siehe farbkästchen unten

various colors: see colour boxes below

vinte2 s

pendelleuchte mit kabelführung aus „freijó-holz“
und schirm aus aluminium.

pendant lamp with a “freijó” wooden stem
and aluminium dome.
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wish wish f

stehleuchte mit schirm aus stoff und standfuß
in gebürstetem aluminium.

floor lamp with a fabric shade, stem and base
in brushed metal.

400

16
40

dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

Ø=400mm h=1640mm

bemerkung
note

dimmer
2 boxes

1 x a60/qt32 max. 105w e27

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

black, natural, red, white

11,2 kggewicht
weight

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

1.344,00 1.599,00

farbe/finishing
colour/finishing

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

whitenatural black red80



dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

Ø=400mm h=755mm

bemerkung
note

dimmer
2 boxes

1 x a60/qt32 max. 105w e27

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

6,1kggewicht
weight

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

722,00 859,00

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

black, natural, red, whitefarbe/finishing
colour/finishing

wish s

pendelleuchte mit stoffschirm für diffuse beleuchtung.
höhenverstellbar. finishing: armatur in gebürstetem
aluminium und schirm aus stoff.

suspended lamp with a fabric shade for diffuse
illumination. adjustable in height. finishing: body
in brushed aluminium and shade in fabric.

wish t

tischleuchte mit schirm aus stoff und standfuß
in gebürstetem aluminium.

table lamp with a shade in fabric and stem
and base in brushed aluminium.

dimensionen
dimensions

leuchtmittel
lamp

Ø=500mm h=300mm

kabellänge/cable 2000mm

1 x a60/qt32 max 105w e27

energieklasse
energy class

a++, a+, a, b, c, d, e

3,3kggewicht
weight

preise in €
prices in €

incl. 19%
ust./vat

excl.
ust./vat

629,00 749,00

bestellcode = artikelbezeichnung + farbe/finishing
order code = article name + colour/finishing

black, natural, red, whitefarbe/finishing
colour/finishing

whitenatural black red500

30
0

400

75
5
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lumini beleuchtungslösungen

falter strasse 8
97318 kitzingen
germany

t +49 (0)9321 9272374
f +49 (0)9321 9272391

info@lumini-europa.de
www.lumini.com.br/de


